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Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0048/2015 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Finthen betreffend
Zusammenlegung der Schulstandorte

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Das Schulamt hat die Anfrage an die Gebdudewirtschaft Mainz (GWM) weitergeleitet. Die Stel-
lungnahme der Gebdudewirtschaft Mainz lautet wie folgt:

1. Wie ist der aktuelle und verldssliche Sachstand?

Das VOF Verfahren Objektplanung wurde erfolgreich abgeschlossen und im Werkausschuss
der GWM erfolgte die Freigabe zur Beauftragung der LPH 1-3 an die Planungsgemeinschaft
ARGE ,S°.

Die Mittel fiir die notwendigen Umbaumafinahmen am Standort GS Finthen, LayenhofstraBe
sind im stdadt. Haushalt eingestellt. Da es sich bei der vorliegenden BaumafRnahme um eine
AbrechungsmaBnahme zwischen der GWM und der Stadt Mainz handelt, miissen die bendtig-
ten Mittel von der GWM nach Bedarf abgerufen werden. Die notwendigen Mittel zur Beauftra-
gung der Planungsgemeinschaft und zur Durchfiihrung des VOF Verfahrens TGA wurden am
27.08.2014 abgerufen.

Die Mittel zur Beauftragung der Planungsgemeinschaft stehen der GWM seit November 2014
zur Verfiigung.

Im Dezember 2014 wurden zur Durchfiihrung des VOF Verfahrens Technische Gebdudeausriis-
tung drei Biiros zur Entwurfsabgabe aufgefordert. Die Gesprdache werden im Mdrz 2015 statt-
finden. Grundlage der Entwiirfe ist der Siegerentwurf der Planungsgemeinschaft ARGE ,S*.

2. Wann wird definitiv mit der baulichen Erweiterung an der Layenhofstraf3e begonnen?

Nach Beendigung des zweiten VOF Verfahrens werden Gesprache mit den Nutzern, der ADD
und dem Amt 40 starten.

Nach Fertigstellung der vollstdandigen Planungsunterlagen und Einreichung bzw. Genehmigung
des Antrags auf schulbehordliche Genehmigung und Gewahrung einer Zuwendung, durch die
Aufsichts- und Dienstleistungsdirektion (ADD), kann erst ein Terminplan erstellt werden.

3. Bis wann sollen die baulichen Erweiterungen abgeschlossen sein?
Diese Aussage kann im Moment verldsslich nicht getroffen werden, da dies von verschiedenen
Faktoren abhangt:

1 Fertigstellung des VOF Verfahrens

2 Fertigstellung der Planungen

3 Einreichung und Genehmigung des Bauvorhabens
Mainz, 27.01.2015
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